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ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

В ОБЛІКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У наш час одним із важливих елементів економічного життя країни є 

бухгалтерський облік. Це не тільки процес виявлення, узагальнення, зберігання, 

а й передача важливої інформації про діяльність усіх підприємств, як 

зовнішнім, так і внутрішнім користувачам. Бухгалтерський облік пройшов дуже 

великий шлях розвитку, але попри це його механізм регулювання має достатню 

кількість недоліків. 

Основним напрямком вдосконалення облікової діяльності є 

впровадження автоматизованих систем на основі інформаційних технологій, за 

допомогою якого буде відбуватися розвиток не тільки на економічні аспекти 

життєдіяльності суспільства, а й на всю систему бухгалтерського обліку [1]. 

Термін «інформаційні технології» можна трактувати по-різному. Вони 

відповідають за зберігання, обробку, передачу, захист та відтворення 

інформації. Типовими прикладами у наш час можуть слугувати наявність 

різноманіття комп’ютерів і факсів, принтерів і сканерів, тощо. 

Отож, кожному майбутньому спеціалісту в області обліку, аналізу, аудиту 

та оподаткування необхідні дуже радикальні зміни, які стосуються 

застосування нових підходів та впровадження інформаційних технологій. 
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Наприклад, обробка фінансової та нефінансової інформації, оцінювання 

активів, виявлення ризиків діяльності підприємства, тощо. 

У наш час кожне підприємство застосовує прикладні пакети 

бухгалтерських програм у своїй роботі. Але вони майже однотипні за змістом, та 

не завжди підходять, тому що виникають певні труднощі у робочому процесі. 

Це пов’язано з тим, що кожне підприємство спеціалізовано у своїй галузі. І 

вирішити ці питання можливо, тільки викликаючи інженера-програміста, який 

може адаптувати програму для подальшої роботи. Щоб уникнути таких 

проблем потрібно розробити певні стандарти програм, які будуть відповідати 

кожному підприємству, враховуючи її виробниче призначення [2]. 

Також відомо, що бухгалтер має певні права, обов’язки та несе 

відповідальність за допущені ним порушення, які можуть призвести не тільки 

до штрафу, догани або звільнення, а й навіть до позбавлення волі. Отож, часто 

бувають такі ситуації, коли новий закон лише починає набувати чинності, але 

його вже потрібно правильно застосовувати, адже можна отримати величезний 

штраф за його незнання.  

Звісно, у разі непорозуміння будь-який працівник звернеться до 

Інтернету, аби віднайти відповідь на своє запитання. Та на превеликий жаль, 

може побачити перед собою різноманіття джерел, вміст яких іноді дуже суттєво 

відрізняється один від одного. Безумовно, це збиває будь-яку людину з 

пантелику. І тому було б дуже доречно створити в Україні електронні кабінети 

бухгалтерів, на які приходили б усі нововведення та зміни з чітким та 

зрозумілим поясненням. Така собі «комп’ютерна технологія» могла б запобігти 

помилок в обліку та звітності. 

До речі, однією з важливих проблем фінансового обліку є питання щодо 

вибору стандарту, за яким повинні працювати підприємства. Взагалі існує два 

види: міжнародний та національний. Це нормативно-правові акти, які 

визначають принципи та методи ведення бухгалтерського обліку та порядок 

складання фінансової звітності [3-4].  

У теперішній час кожне підприємство може самостійно обрати собі 



 

470 

відповідне положення, як національне, так і міжнародне. Між ними можна 

знайти безліч відмінностей, оскільки саме міжнародний стандарт 

бухгалтерського обліку містить у собі безліч приміток, які допомагають чітко 

розкрити суть операції. Тому слід краще замислитися над тим, який варіант 

більш доречний для застосування, та який зможе поліпшити не тільки ведення 

облікової діяльності, а й покращити економіку в Україні. 

Окрім цього, інколи можна спостерігати за такою ситуацією, коли 

терміново потрібно надіслати листа або ж дуже важливий документ, але 

працівник не може цього зробити з певних причин. Щоб уникнути таких 

неприємних моментів, можна було б придумати професійну програму, схожу на 

звичайну пошту, але без надоїдливих спамів, яка буде в собі вміщувати усі 

отримані важливі файли [5-6]. 

Кожен із цих документів буде зберігатися на цій «пошті» у алфавітному 

порядку із зазначеною інформацією. Інтерфейс цієї програми має бути доволі 

простий у користуванні, щоб працівник міг отримати цю інформацію та з 

легкістю її завантажити на комп’ютер. До речі, як виявилося, такими собі 

інформаційними технологіями вже користуються у багатьох країнах, тому слід 

не гаяти часу, а створювати такі зручні у користуванні програми. 

Отже, основним напрямком розвитку української системи обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування є підвищення якості сучасних інформаційних 

технологій, які не тільки полегшують процес обробки інформації, а й 

допомагають уникнути багатьох помилок. Таким чином, застосування 

технологій сприятиме ефективності усієї облікової діяльності.  
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АНАЛІЗУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА НА РИНКУ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ 

 

Перша група методів базується на врахуванні такого показника, як 

дисперсія, який характеризує рівень відхилення випадкової величини від 

середнього арифметичного за певний період часу. Це дає змогу виявити рівень 

нестабільності динаміки досліджуваного процесу або явища. Проте, такий 
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